
PARENT SURVEY RESULTS 

To better understand how the Ambridge Area School District can best serve its 

community, we gathered feedback and input from district families through 

community surveys.   Survey results were combined from the online survey 

(6/10/20) and both telephone surveys (6/18/20 and 6/22/20).   Duplicate entries 

have been removed.  Partial entries have been included.  The combined survey 

results are listed below. 
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Building in the Fall 2020

82%

18%

Which mode of instruction would you prefer 
for your child? 

Blended model of online remote
learning and modified in‐person,
onsite instruction

Online Remote Learning from
Home



 

 

 

 

 

Yes
94%

No
6%

Do you have reliable Internet access at 
home? 

Yes

No

School Bus
58%

Car
34%

Walker
8%

Transportation in the Fall 2020

School Bus

Car

Walker



 

 

 

Yes
45%No

55%

Would the possible requirement for your 
child to wear a mask deter you from sending 
your child back to school or on the school bus 

in the fall? 

Yes

No

Yes
84%

No
16%

Do you think we should use more video 
conferencing sessions in the fall when 

available? 

Yes

No



 

Yes
55%

Somewhat
38%

No
7%

Were you able to effectively communicate 
with staff members? 

Yes

Somewhat

No


